



В Республике Дагестан студент за проявленные мужество и самоотверженность награжден медалью Следственного комитета России «Доблесть и отвага»



Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации студент 3 курса Северо-Кавказского института (филиала) федерального государственного общеобразовательного учреждения высшего образования «Всероссийский государственный университет юстиции в г. Махачкала» Ахмед Курамагомедов отмечен высокой ведомственной наградой.

Сегодня в торжественной обстановке исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Егор Балашов вручил студенту 3-го курса вышеназванного вуза Ахмеду Курамагомедову медаль Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и Отвага» за спасение водителя и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

двух пассажиров, тонущих в автомобиле в канале и оказание им необходимой помощи.

История невероятного спасения произошла в Махачкале в январе 2020 года. Курамагомедов стал свидетелем дорожно-транспортного происшествия на улице Московской города Махачкалы. Слепленный фарами водитель такси, пытаясь избежать столкновения со встречным автомобилем, не справился с управлением транспортного средства, в результате этого перевернутый автомобиль с двумя пассажирами оказался погруженным в ледяную воду канала имени Октябрьской Революции. Ахмед, будучи случайным свидетелем трагедии, не раздумывая, рискнул своей жизнью и бросился им на помощь. В сложнейших условиях под водой Курамагомедов открыл дверь перевернутого вверх колесами и погружающегося в ил автомобиля. Водитель и пассажиры автомобиля живы благодаря его мужеству. Он, вытащив женщин, одна из которых уже была без сознания, как и водитель, вернул их к жизни, оказав первую доврачебную помощь, и вызвал бригаду «скорой помощи».

Его героизм – повод для гордости молодежи, принимая чужую беду как свою, Ахмед Курамагомедов спас жизни троих людей. Мужественный поступок, совершенный им, всегда будет примером самоотверженности. Он стал первым из жителей республики, кому присвоена медаль Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и Отвага».

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1486793>